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Protokoll fört vid årsmötet i Småkulla Släktförening 22 april 2023 

Närvarande: I kyrkan var det 12 närvarande, Göran Bjerhem, Gunilla Bjerhem, Karin 
Karlsson, Clary Erenmalm, Jarl Erenmalm, Staffan Erenmalm, Gunnar Bergenkull, Ulf 
Erenmalm, Fredrik Ludviksson, Magnus Bergenkull, Lotta Lindbeck, Martin Krook och 
Ellinor Bergenkull uppkopplad via teams.   

 

Styrelsens ordförande Lotta Lindbeck började mötet med att meddela att en person hade avlidit 
sedan förra årsmötet. Det var Rakel Erenmalm. Det hölls en tyst minut för att skänka en tanke till 
Rakel. 

 

§1   Släktföreningens ordförande Lotta Lindbeck hälsade alla välkomna och förklarade 
mötet öppnat. 

 

§2   Till ordförande vid årsmötet valdes Lotta Lindbeck och till vice ordförande för årsmötet 
valdes Staffan Erenmalm. 

 

§3 Att föra protokoll vid årsmötet valdes Martin Krook 

 

§4 Att justera årsmötets protokoll valdes Karin Karlsson och Ulf Erenmalm. 

 

§5 Dagordningen till årsmötets godkändes. 

 

§6 Kallelsen till årsmötet godkändes. 

 

§7 Ordförande Lotta Lindbeck föredrog styrelsens verksamhetsberättelse som därefter 
lades till handlingarna. Under verksamhetsåret har styrelsen haft 10 st protokollförda 
sammanträden samt flera möten i arbetsgruppen som arbetar med försäljningen.   
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 Ellinorsvarade på fråga om att det var två fakturor på larm i mangården, det ena är ett 
abonnemang och den andra är räkning på larmet. Fråga om vad det har kostat med 
försäljningen kom fram och det har kostat nästan en miljon kronor. Det är 
Trädgårdsskötsel, Mäklare, målare, snickare, styling etc. Ellinor meddelade också att 
försäljningen har fungerat bra och även utbetalningarna till släkten. 

§8 Revisionsberättelsen lästes upp av Magnus Bergenkull och lades till handlingarna. 

 Resultat och balansräkning hade skickats ut med kallelsen. 

 Det togs ett beslut att ändra verksamhetsåret från april-mars till januari-december. 

 

§9 Den avgående styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

 

§10 Småkullas framtid 

a. Släktföreningen 

Styrelsen har inget nytt från förra året eftersom det mesta arbetet har gått till 
försäljningen. Vi ser fram emot intressen på sommarkalaset. Det påpekades att första 
timmen på kalaset får bli en ”mingel” timme eftersom flera kan komma långväga ifrån. 
15/5 är sista anmälningen. Magnus Bergenkull kom med ett förslag att om alla filmar 
ca: 15 minuter med sim mobil och sedan skickar detta till honom så gör han en lång 
film om detta. Detta skall meddelas till släkten. Gunilla Bjerhem har en film från 1958 
som skall skickas till magnus. Det togs ett beslut att Magnus Bergenkull skall skaffa 
utrymme i ett moln så vi kan lagra våra släkt filmer där, detta kommer med en liten 
kostnad. Det skall frågas om Martin Söderquist (Roller boys) vill ta på sig uppdraget att 
fota på sommar kalaset, ansvarig Jarl Erenmalm.  

  

b. Försäljning av fastigheter  
 

Det är lågt intresse fån allmänheten av ladan, men Sven Snickare har lagt ett bud på 5-
5,5 miljoner. Sven Snickare vill se en handlingsplan av den nya styrelsen . inkoppling av 
vatten till ladugården fortsätter men det kommer bli dyrt att koppla in detta. 

 

§11 Ordförande Lotta Lindbäck läste upp en skrivelse där hon tackade för dessa år som 
hon varit ordförande. 

Staffan Erenmalm valdes till ordförande fram till nästa ordinarie årsmöte 2024 

 

§12 Ellinor Bergenkull valdes till kassör fram till nästa ordinarie årsmöte 2024 
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§13 Följande ordinarie ledamöter valdes till en period av ett år: Davids gren: Göran 
Bjerhem Ernst gren: Jarl Erenmalm 

Följande ordinarie ledamöter valdes till en period av två år: Alex gren: Ellinor 
Bergenkull Einars gren: Martin Krook, Eriks gren: Karin Karlsson, Eskils gren: Fredrik 
Ludvigsson. 

 

§14 Följande suppleant valdes till en period av ett år: Alex gren: Gunnar Bergenkull,  Einars 
gren: Joacim Von Wowern, Eriks gren; Johanna Moberg, Eskils gren; Mikael Virtanen 

Följande suppleant valdes till en period av två år: Davids gren: David Bjerhem, Ernst 
gren: Staffan Erenmalm 

 

§15 Till revisorer under det kommande verksamhetsåret 2023 valdes Jessica Erenmalm och 
Magnus Bergenkull. Suppleant Lars Bjerhem. 

 

§16 Det har inte kommit in några motioner 2022/2023  

 

§17 Övriga frågor: Lotta Lindbeck avtackades som ordförande och att Lotta även fyller 60 
snart, av Gunnar Bergenkull med en stor blombukett från släktföreningen samt ett fint 
tal. 

 Lotta Lindbeck har införskaffat en hårddisk för att kunna spara ned alla mötesprotokoll 
på denna. 

 Karin Karlsson undrade om det kunde ordnas en visningsdag på ladugården innan den 
såldes för att se och minnas. Detta skall kunna ordnas innan försäljning. 

 

Ordföranden Lotta Lindbeck tackar de närvarande för engagemang och visat intresse 
och förklarade årsmötet avslutat.  

  

 

Göteborg 23 april 2023 

 

______________________________________ 

Martin Krook, sekreterare 

 

 

Justerat 
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______________________________________ ___________________________________ 

Staffan Erenmalm, ordförande  Karin Karlsson, justeringsperson 

 

 

______________________________________ 

Ulf Erenmalm, justeringsperson 


